

ИЗДАЕТСЯ С 16 МАРТА 1971 ГОДА

СРЕДА, 2 ОКТЯБРЯ 1996 г. 77

(5699)

ИНДЕНС 54022

ЦЕНА ДОГОВОРНАЯ

5 ОКТЯБРЯ

## День города и района

7.00 — ярмарка «Разноцветье осени».  
8.30 — Концерт духового оркестра «Серебряные трубы».  
10.00 — праздничная программа «Цвети и здравствуй, город наш!»  
— Районный фестиваль танцевальных коллективов «Калейдоскоп»;  
— чествование молодоженов, «серебряных», «золотых» и «бриллиантовых» пар «Осенние свадьбы»;  
— поздравление работников просвещения с Днем учителя;  
— презентация книги И. М. Аксенова «Осенний свет»;  
— конкурс «Женщина года» «Сударушка»;  
— гала-концерт «Народные песни» (участвуют коллективы художественной самодеятельности района);  
— аллея ремесел и цветов (выставки работ мастеров и народных умельцев);  
— детская развлекательная программа;  
— спортивные соревнования «Удаль молодецкая» (борьба, шахматы, теннис).  
18.00 — программа к Дню пожилых людей «Золотой возраст».  
19.00 — танцевально-развлекательная программа для молодежи.  
В течение дня работают торговые ряды, кафе, демонстрируются кинофильмы для детей и взрослых.  
Встречай свой праздник, Кировская земля!

## Сельское хозяйство

### Без переработки сейчас просто не обойтись



В хозяйствах нашего района производится самая разнообразная продукция растениеводства. Сейчас идет уборка подсолнечника, овощей, плодов, фруктов. Как сделать, чтобы вся эта продукция дошла до потребителя, не допустить ее порчи и получить выгоду от ее реализации — эту задачу можно успешно решить только посредством переработки.

Верный подход к решению проблемы нашли в ООО «Комзаяк». Сейчас это хозяйство вплотную приступило к уборке подсолнечника. Выращенный урожай не залеживается на токах, после подработки семена доставляются на маслоцех. Кстати, их два в хозяйстве, и оба работают бесперебойно. Четвертый год действует новый цех, который перерабатывает за смену 6 тонн семян. За прошлый сезон коллектив цеха наплатил человек, а возглавляет его Юрий Анатольевич Иванченко, переработал 700 тонн сырья и выработал масло отменного качества.

Кстати, слава о растительном масле, которое получают в Комзаяке, вышла давно за пределы района — вкусовые, питательные качества его очень высокие, оно жареное, хорошо и долго хранится. Коллектив цеха принимает на переработку не только семечку, выращенную на полях своего хозяйства, но и дачальческую. ООО «Комзаяк», реализует растительное масло, успешно решает свои проблемы в условиях отсутствия наличных денег, по бартеру приобретает все, что так необходимо хозяйству, особенно строительные материалы.

— Наш цех еще новый, как сами видите, — поясняет Юрий Анатольевич. — Предназначение его оправдано, без переработки сейчас вообще не обойтись. Маслоцех, кстати, строился для нужд всего района. Сказать, что он полностью готов к работе, нельзя, действует его

только первая очередь. Но со временем, думаю, если позволит финансовая возможность, доброе дело будет доведено до конца. Первый шаг все-таки сделан: цех работает, масло и жмых выдаем. Люди остаются довольные. Приемку семечки мы начали с 13 сентября, с каждым днем поток сырья нарастает.

Пройдя в цех, мы познакомились с рабочими, побеседовали с ними. У всех трудовой настрой, задумки хозяйские. Одним из первых пришли сюда Ю. А. Федюнов и А. Д. Снеткин, добросовестным трудом снискавшие уважение коллектива, ставшие здесь мастерами своего дела.

Вот так и работает небольшая коллектив, понимая необходимость своего труда, причастность к добрым делам родного хозяйства.

На снимке: водитель А. П. Передерий, автомашину он содержит в исправном техническом состоянии, все задания выполняет аккуратно.

Н. КИРЬЯНОВ.

## Выход из кризиса Ставропольский вариант

Вышел в свет четвертый номер общественно-политического и литературно-художественного журнала «Россия», учрежденного Правительством РФ и Администрацией Президента РФ. Новое издание старается охватить все стороны жизни общества. Здесь опубликованы материалы, анализирующие экономическую ситуацию в Чечне, о жизни регионов, их общественной и деловой жизни, другие. А читателям Ставрополья, наверное, интересно будет встретить на страницах нового журнала знакомые имена.

Под рубрикой «Регион» здесь опубликован целый блок материалов, посвященных нашему краю. Один из них — беседа с главой администрации края П. Марченко, мы сегодня перепечатываем из журнала «Россия».

Глава краевой администрации принял корреспондента журнала «Россия» у себя, в ставропольском «Белом доме».

Неплатежи, спад промышленного производства, снижение объема сельскохозяй-

ственной продукции — все эти общероссийские «прелести», и сожалению, присущи и экономике Ставрополья. Более того, с 1994 года краевой бюджет дефицитен. В одном из недавних интервью главы администрации Ставропольского края Петра Марченко можно прочитать такие слова: «Жить на дотациях, идея такой потенциал, как у нас в крае, и стыдно, и невозможно». Итак, ситуация сложная. Каким видит выход из нее ставропольский губернатор?

Для обсуждения наиболее важных вопросов реализации договора губернатор края будет проводить регулярные встречи с представителями организаций, движений, подписавших договор. Решено создать согласительную комиссию, в состав которой вводится полномочные представители администрации края, краевой Думы, политических партий, профсоюзов, других общественных организаций. Задача этой комиссии — постоянная координационная работа.

Договор заключен на 2 года и может быть продлен с согласия участников. Он открыт для подписания представителями общественных объединений в течение всего срока действия.

Участники договора обратились с призывом ко всем конструктивным силам поддержать этот договор и способствовать его реализации.

ТИА «Губернатор-96».

## Новости. События. Факты

### ПЕТР МАРЧЕНКО ЗАРЕГИСТРИРОВАН КАНДИДАТОМ НА ДОЛЖНОСТЬ ГУБЕРНАТОРА

28 сентября краевая избирательная комиссия зарегистрировала кандидатом на должность губернатора Ставропольского края главу администрации СК Петра Петровича Марченко, выдвинутого инициативной группой избирателей и избирательным объединением «Ставропольское региональное отделение Всероссийского общественно-политического движения «Наш дом — Россия».

Зарегистрированы также доверенные лица кандидата на должность губернатора Ставропольского края П. Марченко.

### НАЧАЛ С КАВМИНВОД

Серия предвыборных встреч с избирателями кандидата на пост губернатора края от народно-патриотических сил Ставрополья А. Черноголов начал в регионе Кавказских Минеральных Вод. До конца сентября он планирует побывать во всех городах и районах КМВ. Как сообщили нам в штабе избирательной кампании кандидата, обширные аудитории ветеранов войны, сельских жителей он собрал в селах Марьины Колодцы, Грачевское, Канглы, Побегайловка, Гражданское, ряде сельхозпредприятий.

(С.П.)

### О ВЫПЛАТЕ ПЕНСИИ

По состоянию на 1 октября пенсии за август в районе профинансированы на сумму 1 млрд. 25 млн. руб. при потребности 4 млрд. 744 млн. руб.

В период с 27 сентября по 1 октября из Пенсионного фонда РФ по Ставропольскому краю денежных средств в район не поступало.

(Соб. инф.)

### 1 ОКТЯБРЯ — ДЕНЬ ПОЖИЛЫХ ЛЮДЕЙ

Представители Марьинской администрации побывали в этот день вместе с работниками местного Дворца культуры и клуба «Кавчак» в доме для престарелых и инвалидов, посетили на дому ветеранов войны и труда, пенсионеров.

Поздравили всех с праздником, порадовали людей хорошими песнями и подарками, не скупясь на теплые слова и добрые пожелания.

М. МЕЛЬНИКОВ.

### ПОБЕСПОКОЙТЕСЬ О СВОЕМ ЗДОРОВЬЕ

Неблагоприятные дни в октябре: 2, 4, 14, 17, 19, 22, 25, 28.

# Выход из кризиса

## Ставропольский вариант

(Окончание. Начало на 1 стр.)

— Выход есть. Сегодня с полной уверенностью могу сказать, что через два-три года на Ставрополье забудут о федеральных дотациях. В нашем крае богатые земли, прекрасный климат. Как ни странно, из-за этих весьма благоприятных факторов мы попали в ловушку. В советские годы ставропольская экономика сформировалась таким образом, что основной удельный вес ВВП край приходялся не на конечную продукцию, а на сельскохозяйственное сырье и промышленные полуфабрикаты, вывозимые за его пределы. А бюджетные поступления от сырья, как вы понимаете, мизерные.

До недавнего времени только пять из 36 административных единиц края были недотационными. Красная администрация еще при прежнем губернаторе Евгении Кузнецове начала разрабатывать программу, как вывести остальные районы хотя бы на самоокупаемость. Решили, что в каждом надо найти какое-то свое звено, которое позволило бы вытиснуть всю экономику района. Изучили инфраструктуру, расположение месторождений полезных ископаемых, проанализировали потенциал агропромышленного комплекса, особенно в наиболее отсталых районах. Упор стали делать на углубление переработки сельхозпродукции, на привлечение отечественных и зарубежных инвестиций. И дело пошло. В Георгиевске уже действует крупный комбинат детского питания. В Светлограде — другой большой проект — маслоэкстракционная завод.

В Кочубеевском районе возводится сахарный завод, после ввода которого вод свекла, выращиваемая в крае, будет перерабатываться здесь же. Примеры можно продолжать. А первые результаты таковы: на сегодняшний день уже десять районов стали донорами. На подходе еще как минимум семь. Причем в каждом стараемся найти свою изюминку. Вездем Красновардгейский район, всегда бывший в отсталых. Там нет никаких полезных ископаемых, нет даже своего щебня. Но еще до войны там был мощный ликеро-водочный завод. Его-то мы сейчас и восстанавливаем. Там же строим завод по переработке подсолнечника. Подсчитали и получилось, что благодаря налогам, отчисляемым с этих двух предприятий, в районе навсегда забудут слово «дотации».

— Чтобы все это заработало, нужны значительные капиталовложения. Центр дает?

— У федерального правительства средств нет. Привлекаем частные инвестиции, в первую очередь иностранные. Сейчас в крае действует французская кредитная линия на 440 миллионов франков. Испанские банки дают 128 миллионов долларов. Открыты кредиты от ряда фирм американского штата Айова. Есть договоренности с немцами на кредиты в 100 миллионов марок...

— Приближаетесь к миллиарду?

— Уже перешагнули. — Признаться, это удивляет. Частные инвесторы на Западе вообще боятся идти в Россию — пугает нестабильность, наша непредсказуемость. А здесь речь идет о регионе, находящемся на Кавказе, да еще на границе с Чехией...

— Секрет прост. Нужна порядочность во взаимоотно-

шениях с инвестором. Если его обманули, западный партнер никогда в этот регион больше не вернется, да еще расскажет об этом своим коллегам. Там, на Западе, информация очень быстро распространяется — как плохая, так и хорошая. Снабжем, к нам обратился один из предпринимателей. Уже год как работает построенный при его поддержке хлебозавод, а его фирма не получила от этого ни копейки. Посмотрели контракт, подписанный, кстати, еще в советские годы. Оказывается, расплачиваться по нему надо было шкурами животных, причем в таких количествах, что пришлось бы ободраить все ставропольское стадо. Одним словом, авантюра. Мы вынуждены были пересмотреть договор и заключить его уже на взаимовыгодных условиях. Подобных случаев было несколько. И когда бизнесмены убедились, что мы выполняем даже прежнее обязательство, то поняли, что с нами можно иметь дело.

— Итак, пошли инвестиции, но уровень жизни по-прежнему низкий. Мы читали, что в прошлом году среднемесячный доход ставропольца не составлял и 300 тысяч рублей.

— В районах донорах, куда и пошли инвестиции, он уже намного выше. Картину сильно портят те самые дотационные районы. Хотя в целом по краю тенденция к повышению уровня жизни есть. К примеру, объем розничного товарооборота края за первые три месяца этого года в два раза больше, чем за тот же период года предыдущего. — Люди стали больше покупать, следовательно, больше зарабатывать.

— Не забывайте про инфляцию.

— Не забываю. Давайте возьмем другой показатель. Физический объем того же товарооборота впервые за годы реформ возрос более чем на 8 процентов. Согласен, это не так много, как хотелось бы, но, уверю, критическая точка в падении уровня жизни пройдена, начался его подъем. Известная истина: страна выздоравливает после кризиса с началом бума в области строительства жилья. В прошлом году у нас построено миллион квадратных метров (кстати, по этому показателю в расчете на душу населения мы одни из лучших в России). Так вот, 53 процента от этого миллиона было возведено за счет средств населения.

— Честно говоря, этот факт не очень стыгуется с рассказами о тотальном обнищании народа.

— Вместе с повышением уровня жизни меняется и качество этой самой жизни. Многие ставропольцы уже могут позволить себе возвести хороший новый дом. Но если в нем нет горячей воды, если приходится отапливать его углем, то такая жизнь не очень отличается от той, что была в прошлом веке. Буквально в последние три года на Ставрополье началась интенсивная газификация. За это время мы сделали больше, чем за все годы советской власти. При сохранении этих темпов (а я не вижу реальных угроз их падения) через два года край будет полностью газифицирован. И тогда на селе повсеместно появятся городские удобства — душ, ванна, отопление, чего раньше никогда не было. Кроме того, газ отпускается по ценам в 5-6 раз дешевле угля. А это солидный прибавка к доходу, причем

не только маломощных слоев населения.

Мы реализуем и еще одну специальную программу — по водоснабжению. В ряде районов, особенно на востоке края, вода соленая и не пригодная для питья. Раньше приходилось устраивать бассейны питьевой воды, что зачастую приводило к кишечным заболеваниям. Сейчас мы внедряем разработанные немцами установки для очистки соленой воды. Каждая способна обеспечить идеальной питьевой водой до 35-50 тысяч человек. Еще год-два и эту программу мы тоже завершим.

— Идиллическая картина вырисовывается: через два года не останется дотационных районов, исчезнут проблемы с водой, везде появится дешевое топливо...

— Значительная часть этой идиллии уже стала реальностью.

— Ставрополье — аграрный регион, одна из житниц России. Через два года темпы падения сельскохозяйственного производства тоже снизятся?

— Они уже сейчас резко снизились благодаря тому, что мы помогаем крестьянам приобретать семена, удобрения, горючее, запчасти.

— Какие формы хозяйств наиболее эффективны здесь, на Ставрополье?

— Раньше я считал, что колхозы. Но сейчас вижу и другое. По количеству фермерских хозяйств мы держим первое место в России. Но фермеров-одиночек уже практически не осталось. Они добровольно объединяются, исходя из экономической необходимости и целесообразности. Большую роль играют личные отношения — лодыри в объединение не возьмут. Более того, фермер никогда не позволит, чтобы сосед работал спустя рукава, плохо обрабатывал землю.

— ведь сорняки между не знают. В фермерских объединениях нет громоздкого аппарата, преобладающего основную массу доходов, они наиболее жизнестойки, легче переходят на передовые технологии. А что касается бывших колхозов и совхозов, ставших сегодня акционерными обществами, то и среди них немало таких, которые получают миллиардные прибыли. Как правило, это компактные, сложившиеся хозяйства, где штат чиновников сведен до минимума. И обязательно во главе стоит компетентный руководитель. От него, как показывает практика, зависит многое — через дорогу от хозяйств-миллиардера может находиться лежащий на боку колхоз, в котором руководящий чиновник бездарно проедал все основные фонды. Тем не менее мы не проводим прежней политики членистивенного вовлечения будь то в колхоз или в фермеры. Каждый плод должен созреть сам.

Нам рассказывали, в крае любил предыдущего губернатора Евгения Кузнецова, назначенного, как позже и Петр Марченко, Борисом Ельциным. Кузнецов, правда, прошел и через испытания выборами — в 1993 году, обойдя многих конкурентов, он стал членом Совета Федерации. Кузнецов с Марченко и раньше работали тандемом. Первый был председателем Ставропольского горсовета, второй возглавлял горисполком. О том, как в те годы благоустроилась и преобразовалась краевая столица, до сих пор ходят легенды. Когда Кузнецов возглавлял

администрацию край, никого не удивило, что его первым замом стал Марченко. Утверждают, что когда после буденновской трагедии глава подал в отставку, на его место нашлось немало претендентов, и лишь первый заместитель хранил олимпийское спокойствие. Выбор Центра пал на Марченко. Тот отказывался, но его «додавили». Федеральные власти, вероятно, хотели, чтобы в крае продолжалась та довольно успешная политика стабилизации, начатая Кузнецовым. То, что выбор пал на вторую половинку тандема, местные аналитики относят к несомненным удачам Центра.

— Петр Петрович, Вы — назначенец, руководитель, не выбранный народом. Как Вы считаете, жители край поддерживают политику администрации? Вообще, существует ли у Вас какая-либо обратная связь?

— У нас в семи городах края уже прошли выборы мэров. И во всех случаях выбрали прежних глав администрации, то есть тех людей, которые раньше на эти должности были назначены краевыми властями. Все партии, в том числе и коммунисты, сильно отстали на тех выборах. Оцениваю это как доверие краевой администрации.

— Судя по всему, у Вас сложились хорошие отношения с Центром. И все же, как Вы отстаиваете интересы края? Доказываете свою правоту? Убеждаете? Соглашаетесь?

— Самое главное — взаимоотношения не должны строиться на обмане. Какой бы ни была информация, ее надо выдавать навстречу правдиво, без утайки. В этом случае и Центр примет решение, и тебе легче. С федеральными властями отношения у нас

нормальные — деловые и конструктивные.

— Мы знаем, что не во всех российских регионах царит согласие между законодателями и исполнительной властью. А как на Ставрополье?

— У нас полное взаимопонимание. По спорным вопросам администрация и Дума всегда принимают решения только в интересах края, а не по каким-либо другим причинам. За последнее время я, как губернатор, не наложил вето ни на одно решение нашей Думы.

— А по уставу такое право у Вас есть?

— Да.

— Край Вы знаете как свои пять пальцев. Много лет проработали здесь на руководящих должностях. И вот уже год, как выполняете функции главы краевой администрации. Жить Вам стало сложнее?

— Приходится принимать решения самого разного плана. С аграрием обсуждаю сельское хозяйство, через полчаса с нефтяником пытаюсь решить его проблемы. Потом признает француз с инвестициями для сельского хозяйства, и вновь нужно решать, что и как делать. Раньше я мог просто доложить главе или его заму. Теперь решение за мной. И так по каждому вопросу, который выведен лично на меня.

— На личную жизнь времени не остается?

— Ну почему? Начинаем мы часиков в восемь, заканчиваем в десять вечера. Еще, правда, в субботу работаем и полдоскрасеным прихватываем. А все остальное — личная жизнь.

ТИА «Губернатор-96»

### Телефон доверия губернатора

в г. Ставрополе

● 2-86-66 ● 2-86-66 ●



Любовь Кузьминична Киселева (на снимке) родом из г. Днепродзержинска Днепропетровской области, в 1971 году переехала жить в Новонавловск. И сразу же устроилась на работу в систему общественного питания.

Любовь Кузьминична — человек общительный и очень доброжелательный, поэтому она не случайно быстро нашла общий язык с людьми. А самое главное то, что она опытный квалифицированный повар, приготовленные ею блюда всегда разнообразны и вкусны.

В этом каждый раз убеждаются рабочие КПП «Новонавловский», где она трудится беспрерывно уже много лет. И люди благодарны ей за это.



«Ставропольская правда»

всегда с нами

Если вы хотите знать, чем живет наш край и что делается в мире, выписывайте и читайте «Ставропольскую правду».

Если нет счета в банке — откройте его!

Тем, кто является подписчиком «Ставропольской правды» на текущее полугодие, предоставляется 20-процентная скидка на каталожную цену и тариф по доставке.

Не забудьте: идете на почту, чтобы выписать «СП», захватите с собой подписную квитанцию на 2-е полугодие 1996 года!

Продолжается также подписка на «Сборник законов и других правовых актов Ставропольского края».

Служба ГАИ

Месячник безопасности дорожного движения

В соответствии с постановлением главы администрации Ставропольского края в период с 20 сентября по 20 октября 1996 года на территории края, и в том числе нашего района, проводится месячник безопасности дорожного движения.

17.00, в станице Марынской водитель автомобиля «Москвич», находясь в состоянии алкогольного опьянения, совершил наезд на 2-летнего мальчика.

В целом на дорогах края складывается тревожная ситуация, наблюдается рост количества погибших и раненых, причиняется большой материальный ущерб как организациям и предприятиям, так и индивидуальным владельцам.

Обращаемся к родителям и учителям школ с просьбой активизировать процесс изучения правил дорожного движения, в первую очередь уделить внимание правильному поведению детей на проезжей части дорог.

Ю. ПИСКУНОВ, и. о. начальника ОГАН Кировского ОВД, капитан милиции.

На территории Кировского района в августе совершено 9 ДТП, в которых четыре человека погибли и 16 получили ранения.

10 августа, примерно в 17.10, на автодороге Новоавловск — Староавловская была совершена одна из самых тяжелых аварий: водитель машины ВАЗ-2101, двигаясь из г. Новоавловска, выехал на полосу встречного движения и совершил столкновение с автомобилем ВАЗ-2105.

За 12 дней сентября на территории района было совершено 4 ДТП, в которых два человека погибли и три получили ранения.

Учредители: администрация района, трудовая коллекция редакции. Время подписания в печать по графику: 14.00.

Творчество наших читателей

Женщина послебальзаменного возраста вошла в кабинет редактора городской газеты, как в свою собственную кухню, решительно, как Наполеон вошел в Москву.

Не здороваясь, она схватила редактора Федора Анатольевича Волкова за рукав.

— Долго я еще порожу у вас обитать буду? Вы почему до сих пор стихи мои в газете не прочитали? Я выхожу из народа-труженика и не потеряю ваши интеллигентские выходы безголять народным творчеством!

— Но позвольте, Марина Сергеевна, — мягко возразил Волков, — это вовсе не народное творчество, а ваше индивидуальное несовершенство.

— Это мои-то стихи несовершенство? — вспыхнула Марина Сергеевна Коровкина.

И прочие пернатые? Резве суслики относятся к пернатым?

— А разве скворцы к ним не относятся? — парировала вопрос Марина Сергеевна.

— Да, но скворцы не относятся к сусликам. А как прикажете вот эти ваши стихи понимать? — не сдавался редактор.

К вечеру в курятнике, Клювасты и пернаты, Посащивали, стоя на шестке.

Мои любимые приматы? Ну где вы видели приматов, спящих в курятнике? Зачем

вы употребляете слова, смысл которых не понимаете?

— У меня этих приматов полно курятники, и они спят, спят и будут спать на то они и приматы! — торжественно заявила служительница музея поэзии Екаторны.

— Так ведь приматы не они, а мы с вами!

— Ну, вы, может, и примат, а я человек и даже интеллигентная женщина!

— Да поймите вы приматам называют высших млекопитающих — людей, обезьян, ламуров.

Гордая служительница муз

— А вы у Гришки Замурзина спросите, где он со своими собутыльниками вчера почесал. Правильно, в курятнике! Чем не примат?

— Ну, ладно, — прищипрительно сказал Волков, — оставим приматов в покое, ну их к лесу!

— Ну что это за чепуха? Кабриолет не зван какой-нибудь, а однокольный двухколесный экипаж, средство передвижения.

— Я пишу нашим, преле-тарски-крестьянским размером, стихи мои на 20 куплетов вытгивают, а то и поболее, а всякие там птеродактили или эти, антибратни, пускай сочиняют те, у кого нос не дорос до моего размера!

— Да, но скворцы не относятся к сусликам. А как прикажете вот эти ваши стихи понимать? — не сдавался редактор.

Поздравление

Уважаемый Иван Семенович ФЕНИК!

Поздравляем Вас с Днем рождения и приближающимся профессиональным праздником Днем учителя.

Желаем крепкого здоровья, долголетия.

Спасибо Вам за Ваш труд.

Учащиеся 6 «Д» класса Новоавловской школы-гимназии № 1, кл. руководитель, (000389)

ВНИМАНИЮ ПРЕДПРИЯТИЙ, ОРГАНИЗАЦИЙ И ГРАЖДАН!

Редакция газеты «Голос времени» принимает объявления, заявки на рекламу, поздравления.

Обращаться в редакцию по адресу: ул. Октябрьская, 4. Цена публикаций договорная.

РЕКЛАМА, ОБЪЯВЛЕНИЯ, СПРАВКИ

ПРОДАЕТСЯ дом, (5 комнат), Обращаться по телефону 2-38-56, после 17 часов.

2-2 (000356) коттедж из 4-х комнат по ул. Ставропольской, 94, кв. 1. Обращаться по телефону: 2-34-80 до 17 часов с 17 часов — 2-30-22.

2-2 (000359) (срочно) дом в районе больницы. Обращаться: г. Новоавловск, ул. Октябрьская, 47, телефон 4-35-49.

1-2 (000365) СТК «Кавказ» организует управление «Икаруса» на рынок «Людмила» в г. Пятигорск по выходным дням. Отправление: 7.00 — военкомат — пер. Буденновский — Продольная — кафе «Слутник» — мост (ул. Кирова). Обращаться по телефону 4-07-23.

1-1 (000364)

Для анонимок вполне образованна, так что напишу на вас куда следует, попробуйте только меня не пропечатать!

— Да, вот этим видом «творчества» вы владеете в совершенстве. Только вот куда писать следует, а куда не следует, разбираетесь плохо, иначе бы вы не писали во фракцию «Женщины России», в министерство по чрезвычайным ситуациям.

— Ну, это вы хватили лишку! А как же тогда Пушкин? А Карамзин? Они ведь были масонами. И декабристы многие тоже. Даже Манси Горький и масонам примыкал. Какие же они фашисты? А руководители французских коммунистов Марсель Кашев и Амри Мартен? Они-то были антифашисты!

— Вот видите! — с торжеством сказала Марина Сергеевна. — Как масон, так фашист или даже антифашист! Значит, не зря я их ненавижу! А вы их защищаете! Одним словом масон, фашист, антифашист и примат в одном кабриолете!

Волков от удивления только руками развел.

— Даю вам ультиматум. — победоносно провозгласила Марина Сергеевна. — либо вы даете своим стихам ход, либо я даю своим анонимкам выход — аж на международный суд в Гааге.

— До встречи в Гааге, — устало сказал редактор.

А гордая служительница муз с высоко поднятой головой покинула кабинет.

Валерий МЕЛЬНИКОВ.

г. Новоавловск.

ООО «Горизонталь» объявляет о своем закрытии.

1-1 (000361)

В соответствии с постановлением главы администрации Кировского района от 14.02.95 г. № 59 «О регистрации и отчетности плательщиков страховых взносов в фонд занятости населения» всем предпринятиям, независимо от форм собственности, фермерам в срок до 20 октября 1996 года надо пройти перерегистрацию или зарегистрироваться в отделе федеральной службы занятости населения по Кировскому району по адресу: г. Новоавловск, ул. Мира, 149, т. 2-32-84.

1-2 (п/п № 155)

Коллектив работников Кировского МДРСУ выражает глубокое соболезнование Кузьменко Ивану Ивановичу по поводу смерти его родителей, КУЗЬМЕНКО Антонины Васильевны и Ивана Яковлевича (000354)

Ответственность за достоверность публикаций несут авторы. Их точку зрения не обязательно разделяет коллектив редакции.

Печать высокая, 1 усл. печ. лист.